ABoHeHT: XKC2 Hesckoro Paiiora
Aapec: r. Camkt-MeTepbypr, Msarosckas 15 / CLO
ObcnyxmBaiowan opranvsauus: AQ "JomTenekom”

Cruer ¢ TennonoTpebnenum no npubopam YYT3 32 sHeaps 2016
Loroeop:
Crpout.Aapec: WeaHosckas 15
Tenedon: (812} 313-47-06

TenetoH:

Y3en yuera: CLO

Kop YYT3:

PaccMaTpuBaTL COBMECTHO € YYT3:

W08 l&&

(0§35

WCTOUHMK 25 HEBCKaA KOTenbHas Cxema noarnoueHns: OeyxTpybHas rpacwmk: 150/70
YcraHoenexHsle npubopst: HacoBbie M CYTOUH. apxuBsl 8 (avnax: BKT7-207235-4(c}-0116.bx¢t
Bbiuncnutens: BKT-7 N@ 207235 Pexum {cxema): Mpubope! ¥¥YT3 nosepensl 1o Txs, rp.C= 0,94
MNoaaow,. Tp.(M1): pacxonoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.aasnequs:
ObpatH.Tp.(M2): pacxofomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.aasnenus;
Tp-a. MBC(M3): pacxopomep: Gmin= Gmax= TepMonpeobp.: MpeoGp.aasneHus:
TP.UMPK.MBC(M4): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MpeoSp.aaenexns:
TPp.NoANKTKA(VS): pacxogomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeoSp.nasneHus:
PacUeTHBIW anropuTM: 3uMa: J=MI1*(n1-nxe)}-M.™(nJ-hxB) NeTo:
[loroBopHsIe Harpysku, Mkan/uac: Qor= QBEHT.= Qrex.not.= Qrec=
FlOroBopHbIE Harpy3ku (Cp.uac), Fkan/uac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
LlorosopHble pacxognb! (€p.cyT.), T/oyT: Got=0 GBeHT.=0 Grex.noT.=0 Grec=0
DAKTMYECKOE NOTPEBNEHVE 33 NPEAbIAYLIMA OTHETHBIN NEPHOJ C 24.12.2015 N0 23.01.2016 = Obuee
Yuer otonnexne (TB-1) Yuer MBC (TB-2) OHTRONLHHE faHHGlE TENIONoTP-€
fata Tu HC M1, M2, dm, T1; T2, dT, P1 P2 Qoronn M3, M4, dm, V3 va dvrec Vnoan T3, T4, Qrec obw. | Qrec uan. Qrex.rec Q obuy.
yac T T 1 € C & re/em2 | ri/em2 kan T T T M.KYE M.KYE. M.KY5. M. C (& kan kan fkan. _.zm:.
24.12.15 24,00 - 56,83 56,94 -0,11 66,98 42,06 24,92 7,00 5,00 1,44 0,00 5 = 0,00 - 0,00 . 0,00 o 0,00 1,44
25.12.15 24,00 - 84,71 84,71 68,57 40,39 28,18 7,00 5,00 2,39 0,00 5 = 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 2,39
26.12.15 24,00 - 75,02 75,02 0,00 68,38 41,12 27,26 7,00 5.00 2,05 0,00 - - 0,00 = 0,00 = 0,00 - 0,00 2,05
27.12.15 24,00 - 77,19 77,18 0,00 72,64 40,62 | 32,021 7,00 5,00 2,47 0,00 Z - 0,00 = 0,00 o 0,00 - 0,00 2,47
28.12.15 24,00 - 85,70 85,70 0,00 75,69 42,43 33,26 7,00 5,00 2,85 0,00 = - 0,00 < 0,00 & 0,00 = 0,00 2,85
251215/ 2400] - 5031 A" 5029 A o002 7476 | 4394 | 3082 700 [ s00 1,62 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 1621 /
30.12.15 24,00 - 83,65 mw.um\ -0,11 80,66 43,17 37,49 7,00 5,00 3,16 0,00 - = 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 3,16 g
31.12.15 24,00 - 86,71 86,71 0,00 85,61 45,48 40,13 7,00 5,00 3,48 0,00 - - 0,00 - 0,00 s 0,00 2 0,00 3,48
01.01.16 24,00 - 86,66 86,66 0,00 84,86 44,43 40,43 7,00 5,00 3,51 0,00 S - 0,00 = 0,00 > 0,00 = 0,00 3,51
02.01.16 24,00 - 86,86 86,86 0,00 85,79 43,77 42,02 7,00 5,00 3,65 0,00 N - 0,00 = 0,00 = 0,00 - 0,00 3,65
03.01.16 24,00 - 87,60 87,60 0,00 88,57 45,27 43,30 7,00 5,00 3,80 0,00 = - 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 3,80
04.01.16 24,00 - 87,98 87,98 0,00 90,16 45,68 44,48 7,00 5,00 3,92 0,00 & = 0,00 - 0,00 - 0,00 = 0,00 3,92
05.01.16 24,00 - 87,42 87,42 0,00 91,26 45,32 45,94 7,00 5,00 4,02 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 = 4,02
06.01.16 24,00 - 59,75 61,75 -2,00 85,93 44,37 41,56 7,00 5,00 2,54 0,00 - 2 0,00 - 0,00 = 0,00 . 2,54
07.01.16 24,00 - 69,90 75,25 -5.35 87,63 56,11 31,52 7,00 5,00 2,22 0,00 * = 0,00 - 0,00 = 0,00 m 2,22
08.01.16 24,00 - 83,39 84,92 -1,53 92,77 54,99 | 37,78 | 7,00 5,00 3,20 0,00 = # 0,00 = 0,00 - 0,00 - 3,20
09.01.16 24,00 - 90,01 4~ 87,06 2,95 93,69 50,16 43,53 7,00 5,00 4,08 0,00 = - 0,00 - 0,00 - 0,00 -
10.01.16 24,00 - 90,80 ~ 90,80 ,00 92,90 49,41 43,49 7,00 5,00 3,96 0,00 - % 0,00 = 0,00 - 0,00 = 3,96
11.01.16 24,00 - 90,81 90,81 0,00 94,62 50,32 44,30 7,00 5,00 4,03 0,00 - = 0,00 = 0,00 - 0,00 ks 4,03
12.01.16 24,00 - 91,74 91,74 0,00 95,56 51,75 43,81 7,00 5,00 4,03 0,00 - - 0,00 g 0,00 - 0,00 % 4,03
13.01.16 24,00 - 96,04 96,04 0,00 96,75 53,71 43,04 7,00 5,00 4,14 0,00 - = 0,00 = 0,00 = 0,00 - 0,00 4,14
14.01.16 24,00 - 92,06 91,62 0,44 97,24 52,28 44,96 7,00 5,00 4,18 0,00 2 = 0,00 - - 0,00 - 0,00 4,18
15.01.16 24,00 - 90,56 90,56 0,00 97,23 50,02 | 47,21 7,00 5,00 4,28 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 4,28
16.01.16 24,00 - 90,95 90,95 0,00 97,83 50,49 47.34 7,00 5,00 4,31 0,00 = . 0,00 2 0,00 - 0,00 - 0,00 4,31
17.01.16 24,00 - 91,05 $1,05 0,00 97,64 50,76 46,88 7,00 5,00 4,28 0,00 = 2 0,00 & 0,00 & 0,00 = 0,00 4,28
18.01.16 24,00 - 90,81 50,81 0,00 97,62 50,55 47,07 7,00 5,00 4,28 0,00 = = 0,00 s 0,00 = 0,00 = 0,00 4,28
19.01.16 24,00 - 91,42 90,05 1,37 98,06 51,87 46,19 7,00 5,00 4,31 0,00 - 5 0,00 4 0,00 - 0,00 = 0,00 4,31
20.01.16 24,00 - 91,03 91,03 0,00 96,80 52,59 44,21 7,00 5,00 4,03 0,00 = - 0,00 & 0,00 = 0,00 < 0,00 4,03
21.01.16 24,00 - 89,07 89,07 0,00 96,76 51,33 45,43 7,00 5,00 4,06 0,00 - - 0,00 = 0,00 = 0,00 - 0,00 4,06
22.01.16 24,00 - 88,94 88,94 0,00 97,03 51,07 45,96 7,00 5,00 4,10 0,00 = 2 0,00 2 0,00 & 0,00 2 0,00 4,10
23.01.16 24,00 - 83,00 89,00 0,00 97,12 50,61 46,51 7,00 5,00 4,15 0,00 = - 0,00 - 0,00 - 0,00 = 0,00 4,15
Cpegree 24,00 & 84,32 84,46 -0,14 88,62 47,94 40,68 7,00 5,00 3,50 ~ - - g e 7 ¥ i % 2 = - 3,50
WToro 744,00 2613,97 2618,29 4,32 108,52 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 H@&M
\
IMOKA3aHMA CHETHUMKOB Ha MOMEHT] Aeta, wcm.dn MiT) M2(1) M) | M1} | V3(m3) | va{u3) JQ CLO (Tkan) ~ |Q rBC (rxan) Tpak, 4 s ppp— YT Y
T A 29.12.15 04:00 16723,67 | 1683048 | 0,00 - 0,00 - 65,65 71 - = VL “TK _CI6 )
24.01.16 12:00 Te991,80 | 1916302 | 0.00 . 0,00 z 65 [ { P 98
Mepuos, pacueta ro cpeaHeMy: CYTOK, | ﬁ. Ouftman “Iue P -,Eﬁﬁ-v" T
KONu4ecTeo TeNNOBOW IHEPritk, PaccuuTaHHoe No cpeqHemy: Mkan; CTBEHHBIA| 3 YHET TennoBOR 3Heprav {oT aboreHTa) } w7 & 4 e y 't 16 A
OBbEM TeNNCHOCMTENS, PACCHMTaHHbIR MO CpeaHeMy KyE.M; \ I 1 b 4 :.—..VL. 3 r.wm_wm&nmmnm_momuu Nﬂ ]
flepuoa pacyeTa Mo [oresopy: / H D._,‘M"Olﬂ_ KCiyaTauni KYYT3
Mepuoa Npeskilue Hus t2: ( el gopepy
KODDEKTMPOBKE H2 TEMMEPATYPY XONGAHOR BOMbI 054 °C = 0,00 Mkan; . i QOTUET.IIPHUHYET
Wroro no npubopam yyeta: C Y4ETOM KOPPEKTHPOBOK 108752 rkan; MQ\%\%{ G sk
Wroro no npubopam yueta: C YHETOM KOPPEKTUPOBOK KyS.M.
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